

反诈宣传显成效 市民及时识骗止损 17000元



本报讯 “喂，警察吗？有人让我转钱，我朋友说这是诈骗，你们能过来帮我确认下吗？”4月18日11时47分，寿昌派出所民警接到报警称，大慈岩镇檀村村某烟酒店内有人疑似被诈骗。民警立即赶往现场。

“钱没有转出去吧？”一到现场，民警马上焦急地询问。“没有，没有，我接到你们的电话后，就没转账了。真的要谢谢你们，要不然我就要损失17000元了。”受害人老唐后怕地说。

经了解，受害人老唐接到一个自称是某电商平台客服的电话，说他购买的产品质量有问

题，要给老唐赔款。但是，需要老唐交17000元的保证金。老唐称没有钱，对方就让老唐到附近的实体店用花呗套现，于是老唐就来到了朋友老林开的烟酒店。

“老林，我到你这里用花呗套下现金行不？”“套现？你好端端的干嘛套现？”“我买的产品有问题，他们



要赔我钱，但是要交保证金，我口袋里没这么多钱，他们叫我用花呗套现。”

听老唐说完，老林当时就想到，这和前段时间派出所民警跟我们说的冒充客服的案例很像啊，老唐该不会遇到骗子了吧。

在老林的帮助下，老唐拨打了报警电话，民警也是听得心里一惊，才有了文中开头的一幕。

老林说：“平时，寿昌派出所民警经常会来店跟我们宣传一些诈骗案例，开展反诈宣传活动。这次老唐说要套现，给对方转钱，我就意识到老唐可能是被骗了。”

通过民警与老林的实际行动，老唐成功止损17000元。4月19日下午，市反诈联席办授予老林“反诈积极分子”称号，并给予老林500元的奖励。

(通讯员 许航 黄昶阳)



本报讯 近期阳光明媚，正是采茶好时节。4月17日一早，两辆大巴和十几辆小车从杭州武林广场出发，两个小时后，一行人到达莲花镇林茶村，背上小竹篓上山采起了茶，茶山上顿时热闹了起来。

原来，这是莲花镇林茶村举办的“助力林茶村采茶节”活动。当天，来自杭州的数十名游客，以及莲花中心幼儿园、莲花中心小学、新安江实验幼儿园的小朋友们，共同参与了本次活动。

林茶村坐落在美丽的莲花镇，站在村中山头，向左能眺望新安江和富春江，向右能看到碧波万顷的千岛湖。该村历来盛产“林茶”，林茶为龙井白茶，色泽鲜亮，味淳悠远，属于高山有机茶。村内共有茶园1700亩，每年产茶季，茶园都缺少人手采摘。今年，一批一直致力于乡村旅游发展的杭州人，数次主动与当地村干部协商，并发动自媒、自驾等组织，力争把旅游和采茶结合起来，让林茶村走出一条新路。

当天，杭州游客采茶之余，还参观了有650多年历史的古村“汪家”，游览汪氏宗祠、龙茶古井和茶博园，欣赏了有亚洲第一之称的拱型大坝。还前往莲花镇石斛九仙园品茶，去戈不舍公司品精酿啤酒，尝玉米粿、青粿等。

晚上，游客们还和村民一起组织采茶丰收晚会。林茶村村民开心地说：“我们村还是第一次这么热闹。希望以后有更多的游客来我们村游玩、采茶。”

(通讯员 何梦婕)

莲花镇林茶村推出『助农采茶』活动

这里不能倒就换个地方倒

这名偷倒垃圾的男子栽了

本报讯 日前，大慈岩镇成功破获一起跨地偷倒垃圾案件，偷倒人员羞愧地来到大慈岩镇赔礼道歉并接受处罚。

事情要从3月16日说起。当天早上，大慈岩村保洁员在工作中发现，村垃圾投放点突然多了七八袋垃圾。保洁员查看后发现，袋子里装的全是用完的蜡烛玻璃盖，心想：村民一般不会产生如此多的蜡烛玻璃盖，便把这一情况汇报给了大慈岩镇分类办。为进一步做好大慈岩镇的

垃圾分类工作，防止少数不文明的人员有机可趁，镇分类办在该处点位安装了视频监控。

果不其然，4月3日一早，保洁员又发现8袋废弃的蜡烛玻璃盖，立即调看监控，发现前一天傍晚5点28分，一男子驾驶一辆小货车，将8袋蜡烛玻璃盖扔下后就走了。

镇分类办通过交警找到了该男子的联系方式，男子得知事情败露后，第一时间赶到大慈岩镇，承认了一切。原来，该男子

在新安江上班，晚上回兰溪老家居住。在每天往返途径大慈岩镇时，他发现该处垃圾投放点人流较少，就抱着侥幸心理，将邻县庙里难以处理的垃圾倒在何处。随后，大慈岩镇城管执法队员对其进行批评和处罚。

城管部门在此呼吁广大市民，垃圾分类是一项功在当代、利在千秋的大事，每个市民都应积极参与进来，决不能有“这里不能倒就换个地方倒”的错误认识。(通讯员 王茂峰)

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



聚焦乡村振兴 共建美丽乡村